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Ata da Sessão Solene de posse do Prefeito e Vice-Prefeito do município de Jaicós -
Pl, eleitos para o mandato 2021 a 2024. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois

mil e vinte um, às dezenove e trinta horas, no Plenário Deputado Humberto Reis da Silveira,

sede da Câmara Municipal de Jaiós, Estado do Piauí, situada à Rua Desembargador João

Mota, 256, realizou-se Sessão Solene com a finalidade de dar posse ao Prefeito e Vice-

Prefeito do Município de Jaicós, eleitos em 15 de novembro de dois mil e vinte. O cêrimonial

Jairton Sávio fez a abertura da solenidade. Convidou os Vêrêadores a tomarem assento:

Excêlentíssimo presidente da Câmara, Vereador João Bosco Evangelista Lima; Vice-

presidênte, Dalvenisa da Conceição Nascimento Sousa; Primeira Secretáriâ, Francisca de

Paiva Carvalho; Segundo Secretário, Ednaldo Carvalho Santana; e demais vereadores:

Divino Macedo de Carvalho; Francisco de Lima Rodrigues; João Messias da Costa; Maria

Sirlene Lopes Silva Barros; e Oziana da Silva Oliveira Bispo. Em seguida convidou as

autoridades para tomarem assento na Mesa de Honra: Guilherme Bento - representando a

OAB; Sargento Gleison - Representando a terceira companhia da Polícia Militar; Ex-

prêsidentes e suplentes de vereadores. Jessé Silva; Elias Pereira e José Reis; Padre Miguel

Feitosa - Pároco local da lgreja Nossa SenhoÍa das Mercês; Pastora Tatiane; e

representando a saudosa Edite, mãe do Prefeito, convidou os filhos: Ozilda, Osmilvan e

Ozildo. Logo após, o senhor Presidente convidou as vereadoras: Dalvenisa Sousa; Sirlene

Lopes e Oziana Bispo para conduzirem ao recinto do Plenário o senhor Ogilvam da Silva

Oliveira e o Vice-preÍeito, senhor José Weslly de Oliveira Bispo. Em seguida declarou aberta

a Sessão Solene para dar posse ao prefeito e vice-prefeito. O cerimonial pediu a todos a

ficassem de pé para ouvirem a execução do Hino de Jaicós. Ato contínuo, o senhor

Presidente cumprindo o que determina o artigo 43 da Lei Orgânica Municipal convidou o

Prefeito e Více-Prefeito a ficarem de pé, para diante dos presentes prestarem juramento.

Atendida as formalidades legais, o Senhor Presidente convidou-os a assinarem o termo de

Posse. Logo após, dêclarou o senhor Ogilvan da Silva Oliveira e o Senhor José Weslly de

Oliveira Bispo empossados no cargo de Prefeito e vice-prefeito respectivamente do

Município de Jaicós - PiauÍ, para mandato de primeiro de janeiro dê dois mil e vinte um, a

trinta ê um de dezembro de dois mil e vinte quatro. Continuando o cerimonial convidou o

Padre Miguel Feitosa para fazer oração de bênçãos aos novos administradores. Padre

Miguel saudou os presentes e pediu que Dêus oriênte e proteja a todos que fazem esta

Casa e a administração municípal. Pediu aos empossados que assumam com amor o seu

papel junto a sociedade, priorizando o bem comum e o desenvolvimento. Em seguida pediu

a Deus bênçãos aos novos administradores dê Jaicós. Na sequencia convidou a Pastora
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Tatiane Maciel, da lgreja Assembleia de Deus Madureira de Sâo Paulo, que cantou o Hino

"enquanto você louva' da Cantora Larissa Pires. E ao final pediu que confiem no sênhor que

ele nos dará o livramento. Na sequencia fez uso da palavra o vice-prefeito Weslly Bispo, que

saudou os presentes, familiares e amigos. Agradeceu pelo apoio de todos, vereadores e

prêfeito e falou do seu projeto de trabalhar pelo bem dos jaicoenses. Prosseguindo fez seu

pronunciamento o prefeito empossado Ogilvan Oliveira. O preÍeito saudou nominalmente as

autoridades presentes. A gradeceu profundamente o apoio dos jaicoenses e ao voto de

confiança depositado mais uma vez nas urnas. Pedíu a Deus sabedoria para fazer muito

mais do que já fez por Jaicós, retribuindo ao povo o voto recebido. Afirmou que duas vezes

prefeito da terra do galo, aumenta muito mais sua responsabilidade com vísão de futuro. E

pediu uma junção de Íorça dos representantes do Legislativo Municipal com o Exêcutivo

pelo progresso de Jaicós. Na sua primeira administração tirou Jaicós do atraso, agora

pretende corrigir erros e progredir. Tem como meta reativar o centro cirúrgico do Hospital

Florisa Silva. Anunciou mudanças de alguns gestores de secretarias para melhor

reorganizar a administraçáo. Finalizou desejando a todos feliz ano novo, repleto de muita

paz, sem ódio e sem rancor- O Senhor Presidente suspendeu a Sessão por até trinta

minutos para lavratura da Ata. Reiniciada a Sessão pediu que fosse lida a Ata de posse. E

declarou encerrada Sessáo Solene. E para constar, eu, Manoel Messias da Costa e Silva,

sêrvidor deste poder, lavrei a presente Ata que segue assinada pelas autoridades presente.

(ass): João Bosco Evangelista Lima; Ogilvan da Silva Oliveira; José Weslly de Oliveira

Bispo; Francisca de Paiva Carvalho; Ednaldo Carvalho Santana; Dalvenisa da Conceição

Nascimento Sousa; Oziana da Silva Oliveira Bispo; João Messias da Costa; Divino Macedo

de Carvalho; Francisco de Lima Rodrigues; Maria Sirlene Lopes Silva Barros; Elias de

Sousa Pereira; Osmilvan da Silva Oliveira; Ozilda da Silva Oliveira Ribeiro; José Reis de

Sousa; Osmildo Silva Oliveira; Tatiane Ribeiro Maciel; Guilherme Bento Soares; Jessé

Gonçalo da Silva; Deusmar Joáo da Costa; lvo Farias de Oliveira.

Jaicós - Piauí, 01 de janeiro de 2021 .
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TERMO DE POSSE DE PREFEITO E VICE-PREFEITO

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um, às 19:00
horas, em Sessão Solene de Posse na Câmara Municipal de Jaicós - Piauí, nos
termos do artigo 43 da Lei Orgânica Municipal, compareceu o Senhor Ogilvan da
Silva Oliveira e o Senhor José Weslly de Oliveira Bispo, Prefeito e Vice-PreÍeito
respectivamente, parâ tomarem posse nos cargos os quais foram eleitos em quinze
de novembro de dois mil e vinte. Junto a Câmara Municipal prestaram o
compromisso determinado em lei de: "manter, defender e cumprir a Constituição,
observar as Lels e administrar o município, visando o bem geral dos munícipes"- O
Presidente da Câmara Municipal de Jaicós dêclarou empossados, Ogilvan da Silva
Oliveira - Prefeito, e José Weslly de Oliveira Bispo - Vice-Prefeito, para o mandato
de primeiro de janeiro de dois mil e vinte um, a trinta e um de dezembro de dois mil e
vinte quatro. Lavrou-se este Termo de Posse que vai assinado pelos empossados,
presidente e Vereadores.
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Vice-Prefeito Municipal
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Vereador
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